



文明郑州 之文明旅游

文商旅体深度融合 “三大行动”与游客双向奔赴

本报讯(记者 唐善普 通讯员 孙向群)为紧抓国庆假期消费契机,扎实做好“一路四街”文商旅体融合发展,全力以赴引客流、聚人气、展形象,中原西路街道提前做好各项保障及促消费工作,进一步释放市场活力。

聚焦节日主题,打造旅游新场景。精心办好万达、磨街、久街“国庆诗词大会”“舞台艺术送基层 郑州歌舞剧院专场演出”“红歌快闪”“美歌迎国庆·千人共跳一支舞”“非遗现场展”等主题活动。

假日期间,街道着力开展“三大行动”,与游客双向奔赴,着力提升游客的获得

感和满意度。

联合执法,加强假日市场秩序的监督检查,严厉打击扰乱市场秩序的违法违规行为,切实保障市民游客的合法权益。

做好“微笑中西”升级行动,在“一路四街”设置8个志愿服务点,为市民游客提供服务咨询、问题指引、志愿讲解、文明旅游劝导等一揽子服务,着力打造“10分钟志愿服务圈”。

针对群众反映的各类问题,落实“5分钟回复收到、10分钟联系、2小时反馈”的回复机制,及时回应群众诉求,全力形成长效机制,保障群众反映问题源头化解。

汉三阙免费游,国风动漫展举办 国庆有“料”,嵩山景区潮玩上新

本报讯(记者 袁建龙)10月1日至7日,嵩山景区活动精彩纷呈,好戏不断,功夫体验、NPC互动将陆续上演。嵩山景区将以精美花卉装点,以繁花映盛世,共同庆祝中华人民共和国75周年华诞。

10月1日至6日,少林景区将上演多场以《新少林小英雄》为代表的精品舞台剧以及震撼人心的《少林雄风》功夫表演。“少林见 江湖见”沉浸式功夫演艺更是不容错过,它不仅展现了少林武术的魅力所在,更通过创新形式让观众感受到中华文化的深厚底蕴。此外,卖松客、飞天菩萨等NPC巡游、

黑神话——悟空机甲秀等项目也将在国庆期间亮相。

10月3日至4日,嵩山景区将举办国风动漫涂鸦展。届时,不仅有最新动漫佳作展出,还有经典回顾区供参观者回味;知名声优及COSPLAY团队将亲临现场与粉丝亲密接触。

国庆期间,嵩山景区诚意满满,推出一系列免费文旅优惠:汉三阙(少室阙、太室阙、启母阙)将在整个国庆期间免费对外开放;身着COSPLAY服装的游客(每日前100名),每日18:00~22:00可免费进入嵩山景区浅山区(天中市集至太室山广场)参观游玩。

荥阳市举行主题文艺演出为祖国庆生

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 张萌)9月28日下午,荥阳市新的社会阶层人士庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出在荥阳市融媒体中心举行。活动由荥阳市委统战部主办,郑州市新的社会阶层人士联谊会与荥阳市新的社会阶层人士联谊会联

合承办。整场演出活动分为《古老东方》《峥嵘岁月》《乡音乡情》《祝福祖国》四个篇章,共包含舞蹈《飞天》、戏曲选段《红灯记之痛说革命家史》、歌曲《美丽荥阳》、诗朗诵《祖国放心 未来有我》等16个精彩纷呈的节目,向祖国母亲表达了深深的祝福。

郑州四六〇医院庆祝建院七十周年

本报讯 9月29日,郑州四六〇医院迎来其建院七十周年的重要时刻。在当日举行的庆典大会上,众多曾为医院发展作出贡献的老战友、老领导与医院在职职工齐聚一堂,共同庆祝这一特殊的日子。

郑州四六〇医院的历史可追溯至1939年,最初是由八路军一二〇师独立一旅组建的一个休养所,医院随着部队转战南北,经历了抗日战争、解放战争等重要历史时刻。1954年6月,医院从东北南下郑州市,改编为“中国人民解放军第四六〇医院”。随

着军队编制体制的调整改革,此后医院经历数次转隶更名,于2022年8月,移交中国融通医疗健康集团有限公司,同年9月,由中央编办核名为郑州四六〇医院,2023年1月1日正式运营。

会上播放了专题片《薪火相传七十载,扬帆起航谱华章》,展示了医院从创立之初到如今成为现代化综合性医院的变迁过程。此外,医院还组织了参观活动,邀请老战友、老职工参观医院营区和部分科室,让他们亲身感受医院近年来的发展变化。通讯员 朱安妮

盛装迎国庆,来公园打卡吧 花坛花带花境、“公园+”主题活动给你视听享受



公园扮靓迎国庆

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 马继龙 文/图)9月29日,绿城广场、经纬广场、紫荆山公园、西流湖公园披上节日盛装,绘出对祖国美好的祝福。为营造浓厚的节庆氛围,丰富市民娱乐生活,郑州市公园广场事务中心细致布置、精心策划,在重要节点打造了迎国庆主题花坛花带、景观花境,并举办“公园+”主题活动。

郑州市公园广场事务中心以“繁花似锦庆华诞”为主题,以市碧沙岗公园、市紫荆山公园、市西流湖公园和市经纬广场为重点,以点带面,通过制作节日花坛、景观小品、沿街花木补植、悬挂国旗等方式提升扮靓公园景观。在市碧沙岗公园,四季海棠、一串红等时令草花被精心布置在花坛花带中,与迎风飘扬的国旗交相辉映。市紫荆山公园在西门、中门、北门打造4处迎国庆主题花坛,营造出“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”的秋日美景。市西流湖公园在城市主路沿线重点打造

5处独具匠心的景观花境,将自然之美与城市空间融合。市经纬广场利用时令草花,对造型花坛、花境进行更新,精心雕琢的广场绚丽多彩、立体纵横。

国庆期间,郑州市公园广场事务中心还精心安排了一系列丰富多彩的“公园+文化”系列活动包括:市紫荆山公园下沉广场开展“七十五载辉煌路 砥砺奋进新征程”国庆文艺汇演及书香河南第三届全民阅读活动;市绿文广场中心在文博广场戏迷小广场开展“戏曲润民心 筑梦新时代”戏剧表演及“歌唱祖国”文艺汇演,包括大合唱、独唱、舞蹈、歌伴舞等;市南环公园的传统文化展演,包括葫芦丝演奏、舞龙、太极等。“公园+展览”系列活动:市西流湖公园举办“幽兰雅竹艺术展”,在公园凯旋路区域展出精品兰花、造型竹组合盆景。在西流湖公园生态中心举办以“出彩出新”为主题的省第二十一届中国盆景展,展示各类精品盆景300盆、花境10组。

又有7件雕塑作品 入驻雕塑公园

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈予江)昨日上午,2023“人与自然”郑州中外雕塑艺术展入园雕塑作品在郑州雕塑公园落成开展,国内雕塑界知名雕塑家对新入驻雕塑公园的7件雕塑作品进行评选。

2023“人与自然”郑州中外雕塑艺术展于今年4月启动,共征集到全球548名艺术家的965件雕塑作品方案,最终选定7件雕塑作品方案,制作安装后入驻雕塑公园。7件新入园的雕塑作品包括聚焦传统文化、展现中国古代“士”精神的《汉风列传》,展现人与动物相互依存、人与自然和谐共生场景的《远方的景》。其中,《关关雎鸠》为国内雕塑大师曾成钢的扛鼎力作。

此前,雕塑公园已成功举办3届“人与自然”中国·郑州国际雕塑展”,已有110件代表国际国内雕塑艺术最新创作成果的雕塑作品入园。

露营哪里去? 到共享绿地感受“诗和远方”

本报讯(记者 裴其娟 文/图)4月1日起,郑州市新增对外开放共享绿地145处,分布在106个公园广场、廊道内,共享面积约822万平方米,相当于1000多个足球场大小。看看哪些是你想去的?

据郑州市园林局统计,面积超过10000平方米的共享绿地包括:西流湖公园南区千金梅岭共享绿地3号区域,面积40000平方米;人民公园牡丹园面积36200平方米,樱花园面积60330平方米;青少年公园仲樺林及周边草坪地,面积25000平方米;绿城广场廊架西侧,面积15000平方米;郑州之林中央大草坪,面积50000平方米;绿谷公园草坪,面积



小朋友在草坪上玩耍

45000平方米。

允许搭帐篷的共享绿地有郑州市西流湖公园百花苑共享绿地、贾鲁芳华共享绿地、千金梅岭共享绿地1号区域、千金梅岭共享绿地2号区域,郑州市紫荆山公园绿韵景区,郑州市南环

公园南山北坡草坪区等,郑州植物园银杏园北侧、乡土植物园北侧,郑州市雕塑公园林下露营等,经开区朝凤路南北两侧绿地,足球公园河边草坪,巩义市奥体公园、儿童乐园,登封市文体公园树阵广场大草坪等。